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Tendencias predominantes

Imagen del Presidente

La mayoría de las encuestas coinciden en que el trabajo del Presidente Felipe 
Calderón es aprobado por la mayoría de los ciudadanos. Sin embargo, en las últimas 
mediciones se registran algunos descensos.

pDe acuerdo con una encuesta nacional de Parametría, entre mayo y julio de 
2012 pasó de 70 a 61% quienes dicen aprobar el trabajo realizado por el Jefe 
del Ejecutivo.

pEntre los rubros mejor aprobados se encuentran carreteras (51% de 
aprobación), salud (48%), educación (47%) y combate al narcotráfico 
(40%).

pLos rubros peor evaluados son mejora de vivienda (apenas 31% de 
aprobación), política exterior (28%), apoyo a los migrantes (27%) y 
generación de empleos (23%).

Condiciones laborales en México

En torno a la reforma laboral, algunos indicadores demoscópicos muestran la prioridad 
otorgada por la población a la seguridad en su contratación, pero también cierta 
flexibilidad con tal de conseguir empleo.

pPara el sector más amplio de la población, uno de los aspectos más importantes en 
el trabajo es “contar con un empleo seguro sin riesgo de perderlo” (47%); y en 
menor medida un “buen ingreso” (28%).

pCon tal de conseguir empleo, el grupo más amplio de la población está dispuesto a 
“ser contratado sin prestaciones laborales” (46%) y a “no tener contrato” (41%).

pEn contraste, existe poca aceptación a “ser contratado por horas” (24%) y a “ser 
puesto a prueba por un periodo de tres meses” (20%).

Tendencias generales
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Salud

Educación

Combate al narcotráfico 

Combate a la corrupción

Combate a la delincuencia

Promoción del turismo

Apoyo al deporte 

Cuidado del medio ambiente y la naturaleza

Apoyo al campo

Combate a la pobreza

Mejora de vivienda

Política exterior

Apoyo a los migrantes 

Generación de empleos

¿Cómo calificaría el desempeño del gobierno del Presidente Felipe Calderón en los 
siguientes aspectos?

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal Ns/Nc

Fuente: Parametría, “Evaluación de gobierno 2006-2012”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: 
agosto de 2012).
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Imagen del Presidente

¿Cómo calificaría el desempeño del gobierno del Presidente Felipe  Calderón en salud?
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Muy bien / Bien Muy mal / Mal

Fuente: Parametría, “Evaluación de gobierno 2006-2012”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: 
agosto de 2012).
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Servicio médico 

Aguinaldo

Fondo de ahorro para el retiro

Contrato

Apoyo para vivienda

Reparto de utilidades

Guardería

Digame si tiene o no las siguientes prestaciones en su trabajo? 

(sólo aquellos que actualmente TIENEN trabajo)

Sí No Ns/Nc

Sí
61%

No
39%

¿Usted tiene trabajo actualmente?

Fuente: Parametría, “Condiciones laborales en México”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: 
agosto de 2012).
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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Si ha tratado
23%

No ha tratado
77%

¿En los últimos 12 meses usted ha tratado de conseguir trabajado?

Con tal de obtener empleo ¿qué tan de acuerdo o en desacuerdo estaría usted con (…)? 

(sólo aquellos que actualmente No tienen trabajo y que han tratado de conseguir uno)

Muy de acuerdo De acuerdo Ni de acuerdo, ni en desacuerdo En desacuerdo Muy en desacuerdo
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Ser contratado por horas

Ser puesto a prueba por  

No tener contrato

Ser contratado sin 

prestaciones laborales

un periodo de tres meses

Fuente: Parametría, “Condiciones laborales en México”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: 
agosto de 2012).
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).
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11%

11%

3%

Un empleo seguro, sin riesgo de perderlo o quedarse 
desempleado

Un buen ingreso, de manera que no tenga 
preocupaciones de dinero

Trabajar con gente que sea de su agrado

Hacer un trabajo importante, que le haga sentir 
logros

No sabe

Independientemente de si está buscando un trabajo o no, ¿cuál de los siguientes 
aspectos consideraría el más importante para usted?

Fuente: Parametría, “Condiciones laborales en México”, agosto de 2012, disponible en www.parametria.com.mx (fecha de consulta: 
agosto de 2012).
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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